11Iro

HAmsa: snna
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2012 01:43:03

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.11.2012 09:56:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271683/answer/271692




InutenbHO "cTosgmuii cTeHT" cToUT (0K0110)30000 pybreii. CMeHa CTeHTa - B 3aBUCUMOCTH OT
HaJIM4Ms CTPaXOBOTO MOIKNCa U Mefl. yupexaeHus. Ho, co BpeMeHeM, CTEHT MOXKET ITepecTaTh
IIPOXOOUTH II0 MOYETOYHUKY M3-3a HApaCTAKILIEro caaBiaeHus u3-BHe. Torga OyOyT menaTh
IYHKIIMOHHYI0 HEPPOCTOMY.



